

Papa Mammi Ki Chut Chudai Dekhne Ka Maza-1

Added : 2015-11-30 11:32:19

अन्तर्वासना के पाठकों को मेरा नमस्कार

मैं रोमा फरि से एक कहानी ले कर आई हूँ। यह कोई कहानी नहीं है.. बल्कि एक सच्ची घटना है। मैं आशा करती हूँ कि आपको पसंद आएगी।

घटना मेरे पापा-मम्मी की है कि कैसे मैंने उन्हें चुदाई करते हुए देखा, उनकी ये चुदाई एक दमदार चुदाई थी।

मेरे घर में हम तीन लोग ही रहते हैं.. मैं और पापा-मम्मी..

मेरी मम्मी का नाम सविता है.. उनकी उम्र 40 साल है, वो दखिने में बहुत ही सुन्दर हैं। मेरी मम्मी सविता गोरी हैं उनका फगिर का नाप 36-34-40 का है, मम्मी के ब्लाउज से उनके चूचे बाहर ही दखिते रहते हैं।

मेरे पापा की उम्र 46 के लगभग होगी।

एक दिन मेरी तबयित ठीक नहीं थी.. तो मैं कॉलेज गई, उस दिन पापा के ऑफिस की भी छुट्टी थी, हम सब घर पर ही थे।

हम सभी ने दोपहर का खाना खाया, मम्मी ने मुझे दवा दी और मैं अपने कमरे में चली गई। मैं अपने कमरे में लेटी.. पर मुझे नींद नहीं आ रही थी, काफी देर में ऐसे ही लेटी रही।

थोड़ी देर बाद मुझे मम्मी आवाज़ आई- आआहहह.. आआहहह हहह.. उउईईई.. आआहहह.. दर्द हो रहा है.. थोड़ा धीरे करो.. रोमा घर पर ही है.. उसने सुन लिया तो गज़ब हो जाएगा..

मम्मी की ये आवाज़ें सुन कर मैं हैरान हो गई कि मम्मी ऐसा क्यों कह रही हैं?

मैंने सोचा कि देखूँ तो सही.. मम्मी को किस बात का दर्द हो रहा है।

मैं अपने कमरे से निकल कर बाहर आई और पापा-मम्मी के कमरे तरफ गई.. तो मम्मी की आवाज़ें और तेज हो गई- आआआहहह हहह.. उउउउ.. ईईईई..

मैं उनके कमरे के दरवाजे पर कान लगा कर सुनने लगी। मम्मी की आवाज़ें बहुत सेक्सी लग रही थीं कि तभी पापा की भी आवाज़ आई- ले मेरी रंडी.. और जोर जोर से ले.. मेरा लण्ड अपनी चूत में ले साली.. बहुत दिनों के बाद आज तुझे दिन में चोद रहा हूँ.. वरना दिन में चोदने का कभी मौका ही नहीं मलित.. आहह.. ले और जोर से ले.. और जोर से ले..

अब मुझे पता चल गया कि पापा-मम्मी की चुदाई कर रहे हैं, मेरा दिल जोर-जोर से धड़कने लगा, मेरे हाथ-पैर ठन्डे हो गए.. मेरा मन उनकी चुदाई देखने का करने लगा..

पर मैं सोचने लगी कि देखूँ तो आखिर कैसे.. क्यूँ कि उनके कमरे का दरवाजा भी लॉक था। मैंने बहुत कोशिश की.. पर कुछ समझ नहीं आ रहा था कि आखिर क्या करूँ।

उधर कमरे से पापा-मम्मी की आवाज़ें लगातर आ रही थीं.. जो अब मुझे गरम कर रही थीं।

मैंने अपना एक हाथ अपनी पैन्टी के अन्दर डाल लिया और चूत को सहलाने लगी और दूसरे हाथ से अपने चूचों को दबाने लगी।

उस दिन के बाद मुझे जब भी मौका मलित.. मैं पापा-मम्मी की चुदाई की आवाज़ें सुनने उनके कमरे के पास आ जाती.. पर कभी देखने का मौका नहीं मलित। मैंने बहुत कोशिश की.. पर उनकी चुदाई देखने का कहीं कोई रास्ता नहीं मलित।

अभी कुछ दिन पहले पापा को ट्रेनिंग के लिए जाना था, उनकी ट्रेनिंग 20 दिन की थी। पापा तो चले गए

और मेरी मम्मी अकेली रह गई.. दनि बीतते गए..

जसि दनि पापा वापस आने वाले थे उस दनि पापा का फ़ोन आया, फ़ोन मैंने ही उठाया.. तो पापा ने कहा- मैं आज आ रहा हूँ। रात 8 बजे तक आ जाऊँगा.. अपनी मम्मी को बता देना। मैंने कहा- हाँ ठीक है.. पापा मैं मम्मी को बता दूँगी।

शाम के समय मैंने अचानक मम्मी का मोबाइल लिया और उसे देखने लगी.. तो उसमें मुझे पापा के कुछ मैसेज दिखाई दिए.. जसिमें पापा ने लिखा था कि बहुत दनि हो गए हैं तेरी चूत नहीं मली है। आज रात में अपनी चुदाई की पूरी तैयारी करके रखना.. आज मैं तेरी चूत का भोसड़ा बनाऊँगा।

पापा का ये मैसेज जब मैंने मम्मी के मोबाइल में पढ़ा.. तो मैंने ठान ली कि आज कुछ भी हो जाए.. मैं पापा-मम्मी की यह चुदाई देख कर ही रहूँगी। फरि मैं पापा-मम्मी के कमरे में गई और कमरे को अच्छी तरह से देखने लगी कि आखिर कोई तो जगह होगी.. जहाँ से मैं उनकी चुदाई देख सकूँ.. मैं कमरे को अच्छे से देख रही थी.. तभी मुझे कमरे के ऊपरी हिस्से में रोशनदान दिखाई दिया.. तो मैंने सोचा क्यूँ न इस रोशनदान से ही कुछ जुगाड़ जमाया जाए।

तब मैं घर के बाहर गई और देखा कि ये रोशनदान बाहर के कसि हिस्से में है.. तो वो रोशनदान हमारे गैराज में खुलता था। मैं गैराज में गई और उस रोशनदान के पास एक सीढ़ी लगाई। मैंने ऊपर चढ़ कर देखा.. तो मैंने देखा कि ये तो एकदम मसत जगह है.. उस रोशनदान से मम्मी-पापा का पूरा कमरे साफ-साफ दिखाई दे रहा था। मैंने ये तय कर लिया कि आज कुछ भी हो जाए.. मैं इस रोशनदान से मम्मी-पापा की चुदाई देख कर ही रहूँगी। मैंने चुदाई देखने की पूरी तैयारी कर ली थी।

रात को पापा करीब 8:30 बजे आए। उसके बाद हमने खाना खाया और मैं मम्मी को यह बोल कर अपने कमरे में चली गई कि आज मुझे बहुत नींद आ रही है। तब करीब 10 बज चुके थे, पापा टीवी देख रहे थे और मम्मी रसोई में थीं.. मैं अपने कमरे में सोने का नाटक कर रही थी। करीब 11:30 बजे मेरे कमरे का दवाजा हल्का सा खुला। वो मम्मी थीं.. शायद वो ये देखने आई थीं कि मैं सोई या नहीं.. मैं आँख बंद कर के चुपचाप लेटी हुई थी। आज मुझे नींद कहाँ आने वाली थी, मुझे तो चुदाई का सीधा नजारा देखना था।

तब मम्मी ने वापस मेरे कमरे का दरवाजा बंद किया और चली गई। मैं उठ कर जल्दी से दरवाजे के पास गई और वहीं खड़ी हो गई।

मम्मी ने पापा को आवाज दी- आ जाओ.. रोमा भी सो गई है.. उधर से पापा की आवाज आई- आया मेरी रानी।

उनकी मादक आवाजें सुनने के 2 मिनट बाद मैं अपने कमरे से बाहर निकली तो देखा कि घर की सारी लाइटें बंद थीं, सिर्फ पापा-मम्मी के कमरे की लाइट जल रही थी, मैंने बिना कोई आवाज किए घर का मुख्य दरवाजा खोल कर बाहर निकल कर गैराज में आ गई, फरि सीढ़ी पर चढ़ गई और रोशनदान से अन्दर का नजारा देखने लगी।

अन्दर देखते ही मेरी आँखें खुली की खुली रह गईं। अन्दर मम्मी पापा के बराबर ही लेटी हुई थीं.. वो बिल्कुल नंगी थीं, उनके कपड़े पास में ही पापा के बसितर पर पड़े थे और पापा उनके होंठों को चूस रहे थे, वे मम्मी के चूचों को भी साथ-साथ में दबा रहे थे और कह रहे थे- आज बहुत ठण्ड लग रही है.. अब तो तुम्हारे शरीर की गर्मी ही कुछ कर सकती है।

उनकी इस बात पर मम्मी ने कहा- हमारी शादी को 26 साल हो गए हैं पर तुम्हारी भूख नहीं मट्टी।

दोनों एक-दूसरे को रगड़ते हुए चूम रहे थे। शरीर के टकराव से दोनों की चुदाई की वासना जाग चुकी थी और दोनों पूरी मस्ती के मूड में थे। वो दोनों इस बात से अनजान थे कि मैं उन्हें चुदाई करते हुए देख रही हूँ।

यह नजारा मुझे साफ-साफ दिखाई दे रहा था.. क्यूँ कि कमरे की लाइट भी जल रही थी।

पापा जब मम्मी के चूचों को दबा रहे थे तो उन्हें देख कर मेरे शरीर में भी कुछ-कुछ होने लगा। पापा अब एक हाथ से मम्मी के चूचों को दबा रहे थे और दूसरे हाथ को मम्मी की पीठ और कंधे पर फेर रहे थे। कुछ देर बाद पापा बसिटर से उठे और अपनी बनियान और अंडरवियर उतार दी। अब उनका लण्ड जो कि बिल्कुल तन कर खड़ा था.. मुझे साफ़ दिख रहा था।

मैं पापा का लण्ड देख कर हैरान रह गई उनका लण्ड पूरे जोश में था।

अब पापा धीरे से बसिटर पर आए और उन्होंने अपना लण्ड मम्मी के हाथों में दे दिया। पापा का लम्बा और मोटा लण्ड को मम्मी ने अपने हाथ में ले लिया और मम्मी ने पापा के लण्ड के ऊपरी हिस्से को अपने मुँह में डाल लिया और प्रेम से चूसने लगीं।

अभी मम्मी पापा का लण्ड चूस ही रही थीं कि तभी पापा ने अपने एक हाथ को मम्मी की चूत पर रख दिया और उनकी चूत को मसलने लगे।

अब शायद मम्मी बहुत गर्म हो गई थीं तो उन्होंने पापा से कहा- जानू.. अब बस करो.. और चोद दो मुझे..

जिस पर पापा ने कहा- नहीं.. मेरी रानी ऐसे मज़ा नहीं आएगा..

दोस्तो, मैं सोचने लगी थी कि पापा किस तरह के मजा लेने की बात मम्मी से कह रहे थे। मेरी उत्सुकता बढ़ती जा रही थी शायद आपको भी मेरे मम्मी पापा की चुदाई का सीधा प्रसारण पढ़ने की व्याकुलता होगी..

मैं आपको इस असली चुदाई का पूरा कथानक अगले भाग में लिखूँगी। तब तक आप मेरे साथ अन्तर्वासना से जुड़े रहिए..

अगले अंक में आपसे फरि मुलाक़ात होगी.. मुझे ईमेल लिखिएगा।

« [Back To Home](#)

For more sex stories Visit: [AntarVasna.Us](#)